	
	



Đề 8
I. PHẦN TRẮC NGHIỆM

Câu 1 (TH). Cho hình hộp 
[image: image276.png]


 Khi đó góc giữa hai vectơ 
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 là góc nào dưới đây?

A. 
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Câu 2 (NB). 
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Câu 3 (TH). Cho hàm số 
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 Chọn khẳng định đúng?

A. 
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Câu 4 (TH). Khẳng định nào đúng

A. Hàm số 
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B. Hàm số 
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 liên tục trên 
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C. Hàm số 
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Câu 5 (). Cho tứ diện ABCD có trọng tâm G. Chọn mệnh đề đúng?
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Câu 6 (VD). Cho tứ diện ABCD với 
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 Gọi 
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  là góc giữa AB và CD. Chọn khẳng định đúng?
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Câu 7 (TH). Cho tứ diện ABCD có 
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 Gọi I là trung điểm của CD. Khẳng định nào sau đây là sai?
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C. Góc giữa hai mặt phẳng 
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D. Góc giữa hai mặt phẳng 
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Câu 8 (TH). Hàm số nào sau đây thỏa mãn đẳng thức 
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A. 
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Câu 9 (NB). Chọn công thức đúng

A. 
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B. 
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Câu 10 (TH). Biết 
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x

axxx1

lim2.

2x1

®+¥

+++

=

-

 Khi đó

A. 
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[image: image56.wmf]a1

<-

 
Câu 11 (TH). Cho hình chóp S.ABC có SA vuông góc với đáy và đáy là tam giác vuông đỉnh B. Khi đó số mặt của hình chóp đã cho là tam giác vuông bằng bao nhiêu?

A. 3
B. 1
C. 4
D. 2
Câu 12 (NB). Đạo hàm nào sau đây đúng?
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Câu 13 (TH). Cho hàm số 
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 Khẳng định nào sau đây sai?
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C. 
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D. 
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Câu 14 (VD). Cho hàm số 
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 Giá trị của 
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Câu 15 (TH). 
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 là vi phân của hàm số nào sau đây?
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Câu 16 (TH). Giới hạn bào sau đây có kết quả bằng 0.
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Câu 17 (TH). Biết 
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A. 
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Câu 18 (TH). Điện lượng truyền trong dây dẫn có phương trình 
[image: image86.wmf]2
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 Tính cường độ dòng điện tức thời tại thời điểm 
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Câu 19 (VD). Cho hàm số 
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 Biết a, b là các giá trị thực để hàm số liên tục tại 
[image: image89.wmf]x2.
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 Khi đó 
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 nhận giá trị bằng

A. 7
B. 8
C. 
[image: image91.wmf]11
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Câu 20 (VD). Cho hàm số 
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 . Biết 
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 Giá trị của g (3( bằng:
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B. 3
C. 20
D. 15
Câu 21 (NB). Cho hình hộp chữ nhật 
[image: image97.wmf]ABCD.A'B'C'D'.

 Khi đó vectơ bằng vectơ 
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 là vectơ nào dưới đây?
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B. 
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Câu 22 (VD). Cho hình lăng trụ 
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 là trung điểm của 
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 Khẳng định nào sau đây đúng?

A. 
[image: image106.wmf]1

AMacb

2

=-+

uuuurrrr

 
B. 
[image: image107.wmf]1

AMbac

2

=-+

uuuurrrr

 
C. 
[image: image108.wmf]1

AMbca

2

=+-

uuuurrrr

 
D. 
[image: image109.wmf]1

AMacb

2

=+-

uuuurrrr

 
Câu 23 (VD). Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình chữ nhật, SA vuông góc với đáy, 
[image: image110.wmf]ABa,ADa3,SAa.
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 Số đo góc giữa SD và mặt phẳng 
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Câu 24 (VD). Cho hàm số 
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A. 3
B. 
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Câu 25 (VD). Đạo hàm cấp hai của hàm số 
[image: image121.wmf]2
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II. PHẦN TỰ LUẬN
Câu 26 (VD). Tính các giới hạn sau
a) 
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Câu 27 (VD). Xét tính liên tục của hàm số sau đây trên tập xác định của nó: 
[image: image129.wmf](
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Câu 28 (VD). Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image130.wmf](
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 tại điểm có hoành độ 
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Câu 29 (VD). Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh 
[image: image133.wmf](
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 Gọi M, N lần lượt là trung điểm của BC và CD
a) Chứng minh 
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b) Tính góc giữa SM và 
[image: image136.wmf](
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c) Tính khoảng cách từ điểm C đến mặt phẳng 
[image: image137.wmf](

)

SMN

 
ĐÁP ÁN VÀ LỜI GIẢI CHI TIẾT

I. PHẦN TRẮC NGHIỆM
	1. B
	2. C
	3. C
	4. B
	5. D
	6. A
	7. D
	8. A
	9. C
	10. C

	11. C
	12. A
	13. B
	14. D
	15. A
	16. B
	17. D
	18. A
	19. A
	20. D

	21. B
	22. B
	23. C
	24. D
	25. A
	
	
	
	
	


[image: image1.wmf]ABCD.A'B'C'D'.

Câu 1: Đáp án B
Phương pháp:
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 là vectơ cùng hướng với 
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Cách giải:

Ta có : 
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 cùng hướng với 
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Câu 2: Đáp án C
Phương pháp:

Chia cả tử và mẫu cho n
Cách giải:
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Câu 3: Đáp án C
Phương pháp:

Sử dụng quy tắc tính đạo hàm của tích 
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Cách giải:
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Câu 4: Đáp án B
Phương pháp:
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 xác định 
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Cách giải:

Hàm số 
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 Đáp án A sai
Hàm số 
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 Đáp án B đúng

Hàm số 
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 Đáp án C sai

Hàm số  
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 Đáp án D sai

Câu 5: Đáp án D
Phương pháp:

Sử dụng công thức ba điểm
Cách giải:

Ta có:
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Câu 6: Đáp án A
Phương pháp:

Sử dụng công thức 
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Cách giải:
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Ta có:
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Khi đó ta có 
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Vậy 
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Chú ý: Góc giữa 2 đường thẳng là góc nhọn nên cosin của góc giữa 2 đường thẳng là số dương
Câu 7: Đáp án D
Phương pháp:
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+) Góc giữa 2 mặt phẳng là góc giữa 2 đường thẳng lần lượt vuông góc với giao tuyến của 2 mặt phẳng đó
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Cách giải:
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 Đáp án A, B đúng

Ta có:


[image: image171.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

ACDBCDCD

ACDAICDACD;BCDAI;BIAIB

BCDBICD

ì

Ç=

É^==

É^

ï

ÞÐÐÐ

í

ï

î

 


[image: image172.wmf]Þ

 Đáp án C đúng
Câu 8: Đáp án A
Phương pháp:

Tính 
[image: image173.wmf]y',y''

 của các hàm số ở từng đáp án sau đó thay vào đẳng thức đề bài cho xem có thỏa mãn hay không?
Cách giải:

Xét đáp án A ta có:
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Vậy đáp án A đúng
Câu 9: Đáp án C
Phương pháp:

Sử dụng các công thức tính đạo hàm 
[image: image175.wmf](

)

(

)

(

)

nn1

2

uu'vuv'1

';uv'u'vuv';x'n.x,x'

vv

2x

-

-

æö

==+==

ç÷

èø

 
Cách giải:

Dễ thấy chỉ có đáp án C đúng
Câu 10: Đáp án C
Phương pháp:

Chia cả tử và mẫu cho x 
Cách giải:
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Câu 11: Đáp án C
Phương pháp:

+) 
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Cách giải:

Ta có 
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Ta có 
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 vuông tại B 

Vậy hình chóp đã cho có cả 4 mặt đều là tam giác vuông.
Câu 12: Đáp án A
Phương pháp:

Sử dụng các công thức tính đạo hàm của hàm lượng giác
Cách giải:

Dễ thấy chỉ có đáp án A đúng.
Câu 13: Đáp án B
Phương pháp:

Sử dụng định nghĩa tính đạo hàm của một hàm số
Cách giải:

Câu 14: Đáp án D
Phương pháp:

Rút gọn hàm số 
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 sau đó tính đạo hàm.
Cách giải:
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Câu 15: Đáp án A
Phương pháp:

Sử dụng công thức vi phân 
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Cách giải:

Xét đáp án A: 
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Xét đáp án B: 
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Xét đáp án C: 
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Xét đáp án D: 
[image: image187.wmf](
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Câu 16: Đáp án B
Phương pháp:

Chia cả tử và mẫu cho n với số mũ lớn nhất
Cách giải:
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Câu 17: Đáp án D
Phương pháp:

Nếu hàm số 
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 liên tục tại điểm 
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Cách giải:
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Câu 18: Đáp án A
Phương pháp:

Sử dụng công thức 
[image: image195.wmf](
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Cách giải:

Ta có 
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 Cường độ dòng điện tức thời tại thời điểm 
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Câu 19: Đáp án A
Phương pháp:

Hàm số 
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Cách giải:

Ta có: 
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TH1: 
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Để hàm số liên tục tại 
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TH2: 
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)

(

)

2

x2x2

xa

a4limfxlimf2a,b

x2

®®

-

¹Þ==¥¹"

-

 

Câu 20: Đáp án D
Phương pháp:

Sử dụng công thức tính đạo hàm của tích 
[image: image206.wmf](
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Cách giải:

Ta có: 
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Câu 21: Đáp án B
Phương pháp:

[image: image273.png]B
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Hình hộp là hình lăng trụ có đáy là hình bình hành
Cách giải:

Do 
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 là hình bình hành 
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Câu 22: Đáp án B
Phương pháp:

Sử dụng công thức ba điểm
Cách giải:

Ta có
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Câu 23: Đáp án C
Phương pháp:

Góc giữa đường thẳng và mặt phẳng là góc giữa đường thẳng và hình chiếu của đường thẳng trên mặt phẳng đó
Ta có
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 SA là hình chiếu của SD trên 
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Xét tam giác vuông SAD ta có:
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Vậy 
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Câu 24: Đáp án D
Phương pháp:

+) Tính 
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+) Sử dụng công thức 
[image: image220.wmf]x0

sinx

lim1

x

®

=

 
Cách giải:

Ta có
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Câu 25: Đáp án A
Phương pháp:

Sử dụng các công thức tính đạo hàm 
[image: image225.wmf](
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Cách giải:
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II. PHẦN TỰ LUẬN
Câu 26: Đáp án 

Phương pháp:

a) Chia cả tử và mẫu cho 
[image: image227.wmf]3
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b) Xét dấu tử và mẫu giới hạn dạng 
[image: image228.wmf](
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 và kết luận. 

c) Sử dụng phương pháp nhân liên hợp để khử dạng 
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Cách giải:

a) 
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b) 
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c) 
[image: image232.wmf](
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)

(

)

3

x0x0

12x13x112x1

limlim

xx

®®

++-+-

=+

 


[image: image234.wmf](
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Câu 27: Đáp án 

Phương pháp:

Hàm số 
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Cách giải:

Hàm số liên tục trên các khoảng 
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Ta có:
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Vậy hàm số không liên tục tại 
[image: image242.wmf]x3
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Câu 28: Đáp án 

Phương pháp:

Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm 
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Cách giải:

Ta có: 
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Ta có 
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Vậy phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số tại điểm 
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Câu 29: Đáp án
Phương pháp:

a) 
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b) Góc giữa đường thẳng và mặt phẳng là góc giữa đường thẳng và hình chiếu của đường thẳng trên mặt phẳng đó

c) Sử dụng phương pháp đổi đỉnh tính khoảng cách, so sánh 
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Cách giải:
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a) Ta có 
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Mà 
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b) AM là hình chiếu của SM trên 
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Xét tam giác vuông ABM ta có: 
[image: image258.wmf]22
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Xét tam giác vuông SAM ta có: 
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c) Gọi 
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ta có: 
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Ta có 
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Trong 
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Ta có 
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Xét tam giác vuông SAI ta có: 
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Vậy 
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